ADS2 cviceni cviceni 3

Pojmy: Graf, kapacita, tok, Kirchhoffovy zakony, cirkulace, rezerva, ez, du-
alita (toku a fezi)

Piiklad 1: Rozhodnéte, zda max. tok urcuje unikdtni min. fez a naopak

Priklad 2: Ukazte, Ze pro celoéiselné/racionalni kapacity je velikost max. toku
vzdy celoéiselnd/raciondlni. Ukazte, ze tok samotny celoéiselny byt nemusi.

Priklad 3: Pro dany tok najdéte minimalni fez, nebo ukazte, ze nenf maximéalni.

Priklad 4: Na Cem zavisi ¢asova slozitost Ford-Fulkersonova algoritmu na
celociselnych a raciondlnich kapacitdch? Co kdyz jsou kapacity celociselné a
omezeny konstantou?

Priklad 5: Ukazte, ze pro realné kapacity se Ford-Fulkersonuv algoritmus
nemusi zastavit. Ukazte, ze dokonce nemusi ani konvergovat ke spravné hodnoté
max toku.

Priiklad 6: Najdéte maximalni tok, pokud méme vice zdroju i stoku.

Priklad 7: Najdéte v (neorientovaném) grafu co nejvice hranové disjunktnich
cest mezi danou dvojici vrcholu.

Priklad 8: Najdéte v (neorientovaném) grafu co nejvice vrcholové disjunktnich
cest mezi danou dvojici vrcholu.

Priiklad 9: Najdéte v grafu cirkulaci maximalizujici tok po fixni hrané.
Priklad 10: Najdéte nejvétsi parovani v bipartitnim grafu.

Piiklad 11: Najdéte v grafu nejvétsi mnozinu hran takovou, ze se kazdého
vrcholu dotyka nejvyse k hran.

Piiklad 12: Sad je ¢tvercovd miizka, kde v nékterych polich jsou (nepravidelné)
zasazeny stromy. Muzeme stavét ploty podél hranic ¢tvercovych bunék. Jak
postavit co nejméné plotu tak, aby vSechny stromy byly ochranény pted zveéri
prichézejici z okraje sadu?

Piiklad 13: Mdme déravou Sachovnici (nékterd pole chybi). Chceme na
Sachovnici umistit co nejvice vézi tak, aby se navzajem neohrozovaly. Uvazujeme
dvé varianty, véze se ohrozuji i ptes diry, a véze se neohrozuji pres diry.
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